



Karácsony mindennap hazudik

2023 október 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ezt az életet szereti a mi Gerink... - Apáti Bence zseniális írása.

Vannak az egyszer? hétköznapok, amikor minden a saját jól megszokott medrében csordogál, minden kicsit szürke, kicsit unalmas, kicsit ismer?s. Gelencsér Ferenc az újdonsült TikTok- és TV2-sztár PSG Ogli 7 (alias Papp Olivér) szellemi színvonalát és hadarási sebességét lekörözve mutat be különböz? produkciókat a parlamentben, Dobrev Klárával Gulyás Marci készít propagandainterjút a Partizánon, Karácsony Gergely pedig hazudik. ? régi, személyes kedvencem.

Legutóbb ugye még arra a b?dületos bravúrra is képes volt, hogy az autómentes nap programjait kocsikázva látogatta sorra, majd miután lebukott, el?ször teljesen önazonos módon hazudott egy nagyot, majd nekiállt kormánypropagandázni. Kés?bb pedig, két nap elteltével újabb verziót húzott el? sokat használt kamuszatyrából: önérzetesen, kissé sértetten, mélyen átélt áldozati pózba helyezkedve azt üzente, hogy nagyon fáj a térde, ezért pattant autóba, ezért vette igénybe sof?rje szolgáltatásait. Mármint az autómentes napon.

Hogy els? körben miért hazudott, és hogy miért nem villamossal, illetve busszal közelítette meg az autómentes nap rendezvényeit, nos, ezekre a kérdésekre nem kaptunk választ.

Úgy látszik,

Karácsony Gergely pontosan úgy viselkedik, mint a baloldali színész-celebek, akik összevont szemöldökkel, hol aggódva, hol sírva, hol szigorúan arról tartanak kisel?adást az egyszer? embereknek, hogy fel kell hagynunk eddigi életünkkel, nem használhatunk autót, nem mehetünk nyaralni se repül?vel, se vonattal, se gépkocsival, nem ehetünk húst, se tenger gyümölcseit, azonban mindezen intelmeiket hajlamosak a magánrepül?gépeikr?l vagy az óriási hajóikról – mondjuk Positano vagy Amalfi partjainál – egy-egy hatalmas tál királyrak vagy bélszínsteak mell?l megfogalmazni.

Magyarul: az egyszer? emberek, a rajongóik húzódnak csak szépen vissza a lakásaikba, eresszék le a red?nyeket, kapcsolják ki a légkondicionáló berendezéseiket, és csendben, szerényen beszélgessenek egész nyáron, miközben kizárólag növényeket fogyasztanak. Esetleg egy kevés rovar is magukhoz vehetnek. Abból mondjuk lehet egyre többet enni. Az ügy, a szent ügy szóviv?inek azonban járnak a költséges nyaralások, repül?vel vagy hajóval, a finom és drága ételek, hiszen az ? életük roppant stresszes, ráadásul sokat tesznek a dics?séges zöldforradalom megvalósításáért.

Abban tehát semmilyen ellentmondás nincs, hogy

miközben Gerg?nk felemelt mutatóujjal szokta kioktatni Budapest népét arról, hogy azért van dugó, mert a dugóban mérgeled? delikvens autóba ült, aközben a f?polgármester úr hol a fájós térdére, hol a gerincservére hivatkozva mindenhova, még a vécére is gépkocsival jár, hiszen ? egy amolyan nagykövet, egy fontos személy, VIP-hírviv?, a bolygó megment?je, akinek valósággal tönkremegy a térdkalácsa az él?helyünk megóvásának igen fontos és fáradságos munkájában.

És azt is beláthatjuk, hogy ilyen nagy emberek teljesen hitelesen javasolhatják kormánypárti politikusoknak meg a budapestieknek, hogy kocsi helyett használják a tömegközlekedést, ellenben a nagy embert?l senki sem várhatja el, hogy miközben ilyen felel?sségteljes munkát végez, metróra vagy villamosra szálljon, mint az egyszer? honpolgárok.

Méghogy egy ilyen magas, vékony és jókép? városvezet? tömegközlekedjen, és ugyanazt a bűdös leveg?t szívja be és ugyanúgy zötyköl?djön, mint a munkába járó budapestiek? Azért álljon már meg a menet, a lószerszámnak is van vége! Hogy a csodálatos f?polgármester úrhoz mindenféle koszos, álmos, ny?gös emberek érjenek hozzá a reggeli csúcsforgalomban? Miközben nincs leveg?, nem lehet leülni, késik a járat, és bibis Karácsony úr magasságos térdkalácsa?

És abban sincs természetesen semmi furcsa, hogy Budapest els? számú vezet?je egyik nap még amiatt sírja el magát, hogy szerinte a f?várost cs?dbe viszi, illetve kivézteti a kormány, a másikon meg szétozt a BKK és a BKK vezet?inek 65 millió forintnyi jutalmat. Hiába, Gyurcsány úr embereinek kell a pénz. Különb is: mit számít az a rongyos hétmillió, amit például a munkáját penetránsan végz? Mártha Imre kapott? Mit kell folyton pitiánerkedni meg irigykedni?

Nem viszik el a szemetet? Késnek a buszok? Piszok, mocsok, b?z van a járatokon? Na és akkor mi van? Gyurcsány ejt?erny?seit akkor is ki kell fizetni. Hogy tudnák különben szegények kipengetni szicíliai álomesküv?jüket vagy a New York-i luxusapartmanjaikat, esetleg a szerény, milliós fizetésük?l kigazdálkodni a

tengerből kilovaglás? Kell az a kis kiegészítés, megérdemlik, na!

Illetve talán nem is érdemlik meg, de ha nem kapják meg ezeket a szóra sem érdemes kiegészítéseket, akkor fél?, hogy részint Karácsony mögül jöv?re, amikor az önkormányzati választásokat fogják tartani, elmegy a bizalom, részint a F?városi Közgy?lés sem fogja tudni biztosítani számára a többséget.

Gerg? pedig nem szeretne béna kacsaként hápogni, és a f?polgármesteri pozícióval járó fizetést, hatalmat, sof?rt és szolgálati autót is megkedvelte. Egészen hozzászólt már ezekhez a dolgokhoz, úgyhogy inkább összecsapja a bokáját, szalutál, és utal. Így megússza a felel?sségre vonást, megmarad a fizetése, és reggelente továbbra is sof?r által vezetett kocsival mehet a munkahelyére. Szunyókálhat is, miközben a kocsi a buszsávban száguldozva kerüli a dugókat.

Ezt az életet szereti a mi Gerink, mindent meg is tesz érte. És a külföldi adományokat sem utasítja el. Csak letagadja. Mert ha a külföldr?l érkezett kampánypénzek?l kérdezik, akkor mindig önérzetesen kikéri magának még a feltételezést is, hogy egy olyan kellemetlen testszággal rendelkező kommunista lenne, aki a külföldi elvtársai pénzéb?l akarná megbuktatni a magyar kormányt.

Pedig a tények egészen mást mutatnak. Több mint ötszázmillió forintot gy?jtöttek össze neki, és min? meglepetés, a befizetések szinte teljesen idegen országok valutájában – fontban és euróban – érkeztek meg. És a bankjegyek ráadásul valamilyen megmagyarázhatatlan okból kifolyólag gy?r?désmentesek voltak, és a sorszámaik is gyanúsán közel voltak egymáshoz.

Gerg?nk persze továbbra is tartja magát az adományládikás meséjéhez, még úgy is, hogy saját szövetségesei is fulladozva szoktak röhögni a népmesei elemeket tartalmazó történetén, hiszen például a pénzkötegeket egyszerűen képtelenség lett volna a ládikák nyílásán át betömöködni.

Mi kevésbé vagyunk vidámak, hiszen a napnál is világosabb, hogy Karácsony és a stábja megsértette a hatályos magyar törvényeket. Szabálytalanul gy?jtöttek, ráadásul szinte biztos, hogy az egész kalapozás mögött az amerikai baloldal és Gyuri bácsi milliói vannak,

azaz a jobboldali kormányt idegen országok és félbolond amerikai milliárdosok akarták – és köztünk szólva: akarják most is – megbuktatni.

Száz szónak is egy a vége: az ég kék vagy épp szürke, a f? zöld, Karácsony pedig hazudik. Minden egyes nap.

Apáti Bence - www.magyar nemzet.hu



Ajánló

